
34. – S. O. S. IMÁK - SZENT ISTVÁN és VÉDELMEZŐ JOBB KEZE 

BAJBAN VAN AZ ORSZÁG, HÍVJUK SEGÍTSÉGÜL 

ELSŐ NAGY KIRÁLYUNKAT, SZENT ISTVÁNT! 

 
Előzetesen egy kis történelem: A magyar nép Nándorfehérvárnál 1456-ban Szűzanya zászlója alatt megvívta nagy csatáját az 

Oszmán Birodalom térhódításával, és idegen eszmeiségével szemben. Mivel nyugati „testvéreinktől” semmi segítség nem érkezett 

időben, így az Égi Segítség, és sok magyar ember véráldozata által született meg a diadal. Nagy ára volt az „Európa és a 

Kereszténység Védőbástyája” kitüntető címnek, amit egyedül mi magyarok fizettünk meg! 

És ezután, sok történelmi közjáték következtében 1526-ban Mohácsnál – szintén magunkra maradva, de az akkori pártviszályokban 

(hitében is) meggyengülve – az ismételten sok véráldozat ellenére elveszítettük a csatát. Buda vára, az ország központja, egy áruló, 

és a magyar „jóhiszeműség” álságos kihasználása következtében egyetlen kardcsapás nélkül került török kézre. Mindezek ellenére a 

fényes Nyugat részére még így is megállítottuk a törököt a maga kultúrájával együtt! Joggal szólt tehát értünk 1456-tól kezdve 

minden időkben a déli harangszó! 

Az ország három részre szakadt, fiainkat janicsároknak képezték ki, lányainkat szerájokba hurcolták ágyasnak. Rengeteg könny, 

fájdalom, szenvedés 150 évig! Hálát, elismerést és IMÁT is csak a HARANGSZÓ adott! 

Segítség csak akkor érkezett, mikor a magyarság „kivérzett”, és a törökök Bécset ostromolták, és a kényelmes Nyugat önmagát 

féltette. 

Ma, történelmünk felidézett tanulságaiból kiindulva tudnunk kell, hogy továbbra is csak Istenben, az Úr Jézusban és az Ég 

Királynőjében, Nagyasszonyunkban bízhatunk. Ők állnak mellettünk, a Szent Angyalok által szellemi segítséget nyújtanak, Szent 

Őseink és Országunk immár Isten közelében élő nagyjain keresztül erőteljesen támogatnak, de csak HA az Igaz Utat járjuk! 

Az Égiek segítsége a jó eredményben, és a megharcolt esetek sikerében mutatkozik meg! 
Nem azt mondom ezzel, hogy nincsenek további feladataink és kötelezettségeink, nem azt mondom, hogy nem lesznek továbbra is 

komoly harcaink, de azt igen, hogy már az is eredmény, ha ezt sikerül – minden gáncsoskodás ellenére (!) – a diplomácia keretén 

belül tartanunk! Nincs mire büszkének lennünk, inkább fogadjuk el alázattal az Égi Segítséget, és merítsünk erőt az eddig elért 

eredményekből, amelyekhez Általuk jutottunk! 

 

Kezdjük a Szentekhez szóló IMÁT első nagy királyunk, Szent István segítségét kérve: 

 

Apostoli Királyunk! Esengve kérünk, hogy Szent Jobbodat, mellyel 

Országodat és a Szent Koronát népeivel együtt Szűzanyánkra 

átruháztad, tartsd oltalmazón a Kárpát-medence fölé! 
 

A kép hátoldalán lévő ima: 

Urunk, Jézus Krisztus, kérünk Téged, helyezd Hazánkat a Te Szent 

Sebeidbe, hogy a Te Szent Sebeidben nyerjen gyógyulást; a Te Szent 

Véred által tisztulást; és a Te szerető Szent Szíved által békességet 

Isten dicsőségére, és a mi lelkünk üdvére. Ámen. 
 

Imádkozzuk ezt a rövid kis imát minél gyakrabban, és teljes hittel! 
 

Isten nem kizárólagosan csak emlékeztetőül, vagy a példa kedvéért ad csodás dolgokat, hanem 

azért is, hogy ragadjuk meg azt az erős, segítségül nyújtott kezet! 

Most egészen konkrét formában szólok erről. - Létezik egy egészen ide illő, gondolatindító 

történet a szentekkel történő összefogásra. 

 
A TÖRTÉNET: Flüei Szent Miklós Svájc nagy védőszentje. A II. Világháború idején a német vezetés parancsára felsorakozott a 

hadsereg Svájc határai mentén, hogy lerohanják az országot. Egy hajnalon kiadták a parancsot az általános offenzíva megindítására, 

ám nem indultak el a gépek! A repülők nem tudtak felszállni, a tankok és a harckocsik nem tudtak elindulni, minden állt! Hiába 

kísérelték meg másodszor, harmadszor is az indulást, nem történt semmi! Ezzel szemben azonban sorra jelentették a tisztek: Nem 

indulnak be a motorok, de az égen látnak egy hatalmas kezet… Erre a vezérkar – hogy a szégyen ne legyen nagyobb – 

visszavonulási parancsot adott ki. Abban a pillanatban minden motor működése helyreállt, a harckocsik visszafordultak! 

 

Higgyünk, és bízzunk a mi Apostoli Királyunkban, akinek kormánypálcát tartó 

jobb kezét Isten megőrizte az utókornak! Fogadjuk a történelem tanítását és a 

jeleket hálásan, és ösztönözzenek bennünket napról napra nagyobb kitartásra!  

=> A videót az interneten kaptam egy ismerősömtől (ezt mutatná a piros nyíl), de nem 

sikerült megnyitni, csupán az indító felvételt tudtam megmenteni, de a kép így is 

lenyűgöző: Valaki széthúzza a sötétséget, hogy FÉNY jusson az elsötétített helyekre.  

 

(A képet többen vallják magukénak. Legvalószínűbb, hogy eredetije a 2008. október, 

Blagojevgrád, Bulgáriában készült változat. Mondhatják egyesek, hogy trükkfelvétel… 

Lehet, de, bárhogy van is, a kép mondanivalója minden esetben értékes!)  
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